

Врио губернатора Михаил Евраев в формате ВКС пообщался с членами олимпийской сборной команды России по фристайлу от Ярославской области.

- На Олимпиаде вам предстоит серьезная борьба за награды. Очень приятно, что более половины национальной сборной по фристайлу - представители Ярославской области. Мы гордимся вашими достижениями и очень рассчитываем, что на этих соревнованиях вы покажете достойные результаты, - сказал глава региона. - Мы всей областью будем за вас болеть. Желаю вам здорового драйва и спортивных побед!

Михаил Евраев рассказал, что сам с детства много занимается разными видами спорта, такими как дзюдо, фехтование, шахматы, бокс и другие.

- Всегда придавал спорту большое значение. В этом залог здорового духа. Наша задача - популяризировать здоровый образ жизни в регионе. Для этого мы запускаем проект «Ярославия спортивная». Это будет целый ряд спортивных мероприятий: соревнования по бегу, самбо, художественной гимнастике, легкой атлетике, гребле на байдарках, а также лыжный марафон, мини-футбол и другие виды. Уверен, что и проект «Ярославия спортивная», и ваши выступления в Пекине, и крупные спортивные

## Будем всей областью болеть за наших



Мария ЛЕНЦ

**Для наших спортсменов в оставшиеся дни предолимпийской подготовки созданы все необходимые условия для тренировок.**

события - это этап Кубка мира по фристайлу, который пройдет у нас, и сентябрьский чемпионат мира по волейболу - помогут увлечь массовым спортом, приобщить как можно боль-

ше жителей Ярославской области к здоровому образу жизни, - сказал он.

Национальная команда по фристайлу отправится на Олимпийские игры в Пекин 6 февраля.

### СПРАВКА

Финальные соревнования по фристайлу в дисциплине «акробатика» среди смешанных команд пройдут 10 февраля. В личных заездах финалы у женщин состоятся 14 февраля, у мужчин - 16 февраля.

В 2018 году на главных стартах четырехлетия ярославец Илья Буров стал обладателем бронзовой медали Олимпийских игр в лыжной акробатике.